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విభాగము 1 

1 ఒప్పు  అయిన T అని తప్పు  అయిన F అని గుర్తు పెటటండి.         

1 a. వృత్త వైశాల్య ము 2πr2. 

 

1 b. వృత్త  పరిధి 2πR. 

 

2 వ్యయ సార్ ధము 1 యూనిట్ అయిన వృత్త  వైశాల్య ము 

a) πయూనిట్లు 

b) π చదర్పు యూనిట్లు 

c) 2π చదర్పు యూనిట్లు 

d) 2π క్యయ బిక్ యూనిట్లు 

 

విభాగము 2  

 

ఖాళీలను పూరంచండి. 

 

3. వ్యయ సము 4 సం.మీ. అయినా వృత్త వైశాల్య ము (π = 22/7) _________________ 

 

4. వృత్త వైశాల్య ము యొక్క  సూత్త్ము ___________________. 

 

విభాగము 3                                          

క్రంది క్పశ్న లకు క్లకుప్పుంా జవాబులు క్వాయండి.             

5 రండు వృత్తతల్ వైశాల్యయ ల్ నిష్ప త్తత 4:9. వ్యటి వ్యయ సార్ధధల్ నిష్ప త్తత క్నుక్క ండి.                                   

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 
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6. ఒక్ వృత్తపరిధి 20సం.మీ. అయిన వైశాల్య ము ఎంత్ . మరియు దాని అర్ధవృత్త వైశాల్య ము   

   ఎంత్? 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

7. త్పక్క  పటం యొక్క  పరిధిని క్నుక్క ండి 

 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

8. రండు వృత్తతల్ వైశాల్యయ ల్ నిసాప త్ 36 : 49. వ్యటి పరిధుల్ నిష్ప త్తత క్నుగొనుము. 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

విభాగము 4  
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 క్రంది క్పశ్న లకు వివరంా జవాబులు క్వాయండి. 

9. ఒక్ తీగ 27.5 సం. మ. భుజముగా గల్ చతుర్త్సముగా త్యారు చేయబడినది. తీగను 

నిటారుగా చేసి వృత్తముగా మార్చ బడినది. అయిన వృత్తము యొక్క  వ్యయ సార్ధము ఎంత్? 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

10. ఒక్ తీగ సమభాహు త్త్తభుజ ఆక్ృత్తలో క్ల్దు. త్త్తభుజము యొక్క  త్పత్త భుజము 7సం.మీ. ఆ 

తీగ వృత్తముగా మార్చ బడినది. ఆ ఏర్ప డిన వృథా వైశాల్య ము ఎంత్ ? 

 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 
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__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 


